



УКРАЇНА

**НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Б.Майстренка,6, м. Новгород-Сіверський, 16000, тел./факс (04658) 3-13-30, e-mail: novgadm@cg.gov.ua, код ЄДРПОУ 0406164

21.07.2021 № 01-38/2024

Олександрю Родзянку,

вул. Полтавська 7, кв. 3
м. Решетилівка
Полтавська обл., 38400

foi+request-89249-ed2f3d2f@dostup.pravda.com.ua

Про надання копії звіту

Районна державна адміністрація розглянула в межах компетенції Ваш запит від 11.07.2021, що був перенаправлений до Новгород-Сіверської районної державної адміністрації листом Чернігівської обласної державної адміністрації від 20.07.2021 №01-04-02/6085 та надає копію звіту про виконання плану роботи Громадської ради при Новгород-Сіверській районній державній адміністрації на 2020 рік.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ви можете оскаржити відповідь районної державної адміністрації до голови Чернігівської обласної державної адміністрації або суду.

Додаток: на 2 арк., в 1 прим.

Голова

Тарас МОЛОЧКО

Юрій Косов (04658)31213

ЗВІТ

про виконання плану роботи Громадської ради при Новгород-Сіверській районній державній адміністрації на 2020 рік

Діяльність Громадської ради впродовж року спрямовувалась на виконання завдань в частині забезпечення врахування громадської думки у процесі підготовки та організації виконання рішень центральних і місцевих органів виконавчої влади; сприяння реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами; здійснення громадського контролю за діяльністю районної державної адміністрації.

Впродовж року відбулося 3 засідання Громадської ради, розглянуто 5 питань, що стосувалися участі представників ІГС у спільних заходах з нагоди відзначення у районі державних свят, пам'ятних дат; обговоренні проектів актів законодавства, місцевих органів виконавчої влади, що стосуються найважливіших аспектів соціально-економічного та культурного розвитку району, прав і свобод громадян, формування пропозицій до плану діяльності Ради у 2021 році, участі у роботі ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради. Засідання відбувались за участю представників районної державної адміністрації.

Голова Громадської ради Короткевич К., будучи членом колегії районної державної адміністрації, щомісяця брала участь у її засіданнях, зокрема, в обговоренні питань щодо стану виконання Програми економічного і соціального розвитку та бюджету району на 2020 рік; проектів Програми економічного і соціального розвитку Новгород-Сіверського району та районного бюджету на 2021 рік; реалізації державної політики у галузі фізичної культури та спорту; щодо соціального захисту населення, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та стану їх соціально-правового захисту; роботи Новгород-Сіверського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в частині надання соціальних послуг самотнім престарілим громадянам; впровадження у районі реформування медичної допомоги другого рівня; забезпечення прикордонного режиму на території району; охорони довкілля на території району; виконання вимог чинного законодавства про звернення громадян.

Члени Громадської ради у лютому взяли участь в обговоренні публічного звіту в.о. голови районної державної адміністрації про діяльність районної державної адміністрації у 2019 році.

У рамках консультацій з громадськістю голова Громадської ради взяла участь у зустрічах керівництва районної державної адміністрації з представниками районної організації ветеранів України, громадської організації "Учасники антитерористичної операції Новгород-Сіверщини", під час яких обговорювались питання соціального захисту зазначених категорій населення, зокрема, в рамках затверджених сільських цільових програм підтримки учасників АТО/ООС, спільної участі у масових заходах з нагоди відзначення

річниці Перемоги у II Світовій війні, Дня конституції України, Дня Державного Прапора, річниці незалежності України, Дня захисника України.

За участю представників Громадської ради відбулися засідання за "круглим столом" з представниками обласного управління Держпраці з обговорення питань колдоговірного врегулювання (у січні), онлайн семінарі стосовно перспектив адміністративно-територіальної реформи у Новгород-Сіверському районі у рамках проекту "Розробка курсу змін місцевого самоврядування в Україні" (у березні).

Розглянуто пропозиції стосовно діяльності Громадської ради у 2021 році та участі у роботі ініціативної групи з формування складу Громадської ради.

Голова Громадської ради



Катерина КОРОТКЕВИЧ